
 
УКРАЇНА 

    СТРИЙСЬКА МІСЬКА РАДА                     

СТРИЙСЬКИЙ РАЙОН ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСТЬ 

VIII СЕСІЯ, VІІІ ДЕМОКРАТИЧНЕ СКЛИКАННЯ 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

від 27 травня  2021 року               м. Стрий                                     № 387 

 
 

Про безкоштовну передачу з балансу відділу  

з питань приватизації та управління комунальним майном  

на баланс Управління освіти Стрийської міської ради  

по вул. Б. Хмельницького, буд. 84 у м. Стрию 

 

Розглянувши клопотання Управління освіти Стрийської міської ради 

Стрийського району Львівської області щодо безкоштовної передачі з балансу 

відділу з питань приватизації та управління комунальним майном Стрийської 

міської ради Стрийського району Львівської області на баланс Управління 

освіти Стрийської міської ради Стрийського району Львівської області, 

керуючись п. 31 ст. 26, 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», Постановою Кабінету Міністрів України № 1482 від 21.09.1998р. 

«Про передачу об’єктів права державної та комунальної власності»,  

Міська рада ВИРІШИЛА: 

1. Передати безкоштовно з балансу відділу з питань приватизації та управління 

комунальним майном Стрийської міської ради Стрийського району Львівської 

області на баланс Управління освіти Стрийської міської ради Стрийського 

району Львівської області  нежитлові приміщення площею 99,3 кв. м  по вул.              

Б. Хмельницького, 84 у м. Стрию. 

2. Затвердити склад комісії: 

Голова комісії:  

Журавчак Михайло Юрійович – заступник міського голови 

Члени комісії: 

Грех Христина Ярославівна – заступник міського голови 

Гетьманчик Лідія Андріївна – начальник відділу з питань приватизації та 



управління комунальним майном  

Оріхівська Галина Володимирівна – головний бухгалтер відділу з питань 

приватизації та управління комунальним майном 

Івашків Світлана Яківна – начальник відділу організаційно-кадрової роботи 

управління освіти 

Пальчикевич Ірина Зеновіївна – головний бухгалтер ц/б 

Осовська Зінаїда Василівна – інженер-енергоменеджер 

3. Затвердити акт прийому – передачі згідно Додатку № 1  

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського 

голови  Журавчака  М. Ю. та  постійну комісію з питань житлово-комунального 

господарства, комунального майна та приватизації, з питань торгівлі, сфери 

послуг, з питань житлової політики та енергозбереження (О. Йосипчук). 

 

 

Міський голова Олег КАНІВЕЦЬ 

 


	Міський голова Олег КАНІВЕЦЬ

